



## Офицеры следственного управления СКР по Ульяновской области посетили осеннюю ярмарку, организованную воспитанниками подшефного детского дома



Сегодня сотрудники следственного управления навестили воспитанников подшефного специального коррекционного детского дома «Дом детства» и приняли участие в организованной ребятами ярмарке. Офицеры по достоинству оценили как образцы детского прикладного творчества, так и вкус приготовленных воспитанниками пирогов, блинов и тортов, не отказав себе в приобретении приглянувшихся изделий.

Следственным управлением уделяется постоянное внимание сохранению и поддержанию добрых взаимоотношений среди находящихся в детском доме ребят, помощи персоналу учреждения в их воспитании и обучении, привитии им чувства уважения к окружающим и любви к Родине.



## Изображения



05 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1406720>